



Maribor, oktober 2023

Spoštovani,

Svetovalni center za otroke, mladostnike in starše Maribor je javni zavod na področju vzgoje in izobraževanja. Opravljamo podobne storitve in obravnave kot v zdravstvenih domovih in Centrih za duševno zdravje otrok in mladostnikov, razlika je le v obliki financiranja. Za svoje občane naše storitve financirajo občine, med drugim tudi občina Slovenske Konjice, zato so naše storitve za šole in starše popolnoma BREZPLAČNE. Ker je za občane občine Slovenske Konjice nekaj sredstev v letu 2023 še na voljo, so možni termini za naše storitve v novembru in decembru 2023.

Strokovni delavci Svetovalnega centra Maribor nudimo pomoč otrokom in mladostnikom pri učnih, čustvenih in vedenjskih težavah in/ali pri težavah odraščanja ter staršem in strokovnim delavcem pri načrtovanju podpore za zmanjševanje otrokovih težav. Sodelovanje najpogosteje poteka v obliki individualnega svetovalnega procesa oz. terapije, ponujamo pa tudi številne skupinske programe, izobraževanja in druge oblike dela za pomoč uporabnikom.

## PROGRAMI ZA STARŠE IN OTROKE

Med drugim se je na Svetovalnem centru mogoče naročiti na

- **Pregled pripravljenosti otroka na šolo.** Pregled izvaja psiholog praviloma v maju. Starši dobijo poročilo o pregledu in mnenje o pripravljenosti otroka na šolo, ki ga predložijo komisiji za odlog šolanja na šoli.
- **podpora otrokom na področju veščin, potrebnih za začetek šolanja** (pregledi in svetovanje na področju prebralnih, predpisalnih spretnosti, grafomotorike)
- **Pomoč otrokom in staršem ob čustvenih in vedenjskih težavah in svetovanje ali psihoterapija** (vedenjsko kognitivna terapija, Cool Kids program za soočanje z anksioznostjo - individualno ali skupinsko, svetovanje ob vedenjskih motnjah, impulzivnosti, agresivnosti ...)
- **Podpora staršem pri vzgojnih izzivih otrok** (imago partnerska in družinska terapija, transakcijska analiza, Neverjetna leta, Vlagajmo v igro, Šola za starše, Šola za razvezane starše ...)

Vabimo vas tudi k ogledu naše spletne strani <https://www.svetovalnicenter-mb.si/>, kjer najdete dodatne informacije o vsebinah, ki vam jih lahko ponudimo.

Za več informacij in naročanje na obravnavo smo vam na voljo na telefonski številki 02-2349-700 ali preko elektronske pošte [svetovalni.center-mb@quest.arnes.si](mailto:svetovalni.center-mb@quest.arnes.si).

S spoštovanjem,

mag. Tadeja Batagelj, univ.dipl.psih.

direktorica

